

Mnożenie jednomianów przez sumy algebraiczne

Zapisz wyrażenia w najprostszej postaci, zapisując kolejne obliczenia, nie tylko sam wynik. Pamiętaj o spacji pomiędzy liczbą a znakiem działania.

$$3(2x - 1) + 4(1 - x) =$$

$$(15x - 25y):5 =$$

$$\frac{8x + 4}{4} =$$

$$\frac{18x + 81}{9} + 3x - 10 =$$

$$2x - 3 - \frac{6 - 15x}{3} =$$

$$3(3x - 2x) + 5(3x + 6) =$$

$$3(5x + 4) - 6(2 - x) =$$

$$\frac{1}{2}(3a - 2) =$$

$$k(3l + 2m) =$$

$$2(x + 1) - 3(x - 1) =$$

$$-3(y - 2) + 4(y + 2) =$$

$$5(x - y - 1) - 4(x + 1) =$$

$$\frac{1}{2}(4x - 4) - 2x =$$